

Raport bieżący nr 18/2008

Data: 24.06.2008 r.

Temat: Korekta raportu bieżącego nr 16/2008 – Projekty uchwał ZWZA

Spółka LUBAWA S.A. przesyła sprostowanie do raportu bieżącego nr 16/2008, który został wysłany do publicznej wiadomości 18.06.2008 r.

W wyniku omyłki pisarskiej w Uchwale nr 16/2008 pkt. I c błędnie określono kapitał, na który zostaną przekazane środki z zysku netto wypracowanego za rok obrotowy 2007.

Podano:

I. c - w części dotyczącej sumy 8.639 890,02 zł (słownie: osiem milionów sześćset trzydzieści dziewięć tysięcy osiemset dziewięćdziesiąt złotych 02/100) na zasilenie kapitału zakładowego Spółki.

Powinno być:

I. c - w części dotyczącej sumy 8.639 890,02 zł (słownie: osiem milionów sześćset trzydzieści dziewięć tysięcy osiemset dziewięćdziesiąt złotych 02/100) na zasilenie kapitału zapasowego Spółki.